

Ropczyce, 02.07.2015 r.

ZP.271.11.2015

.....
.....
.....

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pod nazwą: „Dostawa energii elektrycznej dla potrzeb Ropczycko-Sędziszowskiej Grupy Zakupowej”

W odpowiedzi na zapytanie Nr 4 o treści:

„Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dotyczącymi postępowania na zakup energii elektrycznej proszę o wyjaśnienie i ewentualnie zmianę następujących kwestii treści ogłoszenia i SIWZ:

1. Wnosimy o zmianę par. 8 ust. 1 lit. a adekwatna do zapisów par. 8 ust. 1 lit. b:

„Wykonawca może naliczyć Zamawiającemu kare umowną za odstąpienie przez Wykonawcę od Umowy lub rozwiązanie w trybie natychmiastowym, z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego w wysokości 10 % wynagrodzenia brutto należnego Wykonawcy z tytułu niniejszej umowy, o którym mowa w niniejszej umowie, o którym mowa w par. 7 ust. 1 lit. a.”

2. Dotyczy SIWZ rozdz. XXII pkt. 1, par. 12 ust 2 wzorca umowy nie przewiduje możliwości zmiany ceny w przypadku sytuacji, niezależnych od wykonawcy, a skutkujących zwiększeniem cen, w tym również związanych z wejściem w życie nowelizacji ustawy Prawo energetyczne, nakładającej na sprzedawcę energii elektrycznej dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatami dotyczącymi efektywności energetycznej, które to obowiązki mają odzwierciedlenie w końcowej cenie energii elektrycznej. Z uwagi na to prosimy o modyfikację § 12 ust 2 poprzez dodanie następującego zapisu pod lit. h:

„Dopuszczalna jest zmiana umowy polegająca na zmianie wynagrodzenia za przedmiot zamówienia w przypadku zmiany przepisów prawa wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatami dotyczącymi efektywności energetycznej, ceny energii elektrycznej mogą ulec zmianie e odniesieniu do kosztów wynikających z obowiązków nałożonych na Wykonawcę właściwymi przepisami, od dnia ich wejścia w życie. W tym przypadku ceny za energię elektryczną dostarczana na podstawie Umowy ulegają automatycznie korekcie o wartość wynikającą z powyższych zmian. Sprzedawca poinformuje Zamawiającego na piśmie o korekcie ceny energii elektrycznej dostarczanej na podstawie Umowy, wskazując równocześnie zmiany przepisów prawnych stanowiące podstawę tej korekty. Nowe ceny energii elektrycznej będą obowiązujące dla Wykonawcy i Zamawiającego od chwili wejścia w życie wyżej wymienionych zmian prawnych stanowiących podstawę do ich korekty.”

Gmina Ropczyce wyjaśnia co następuje:

Odpowiedź Pytanie 1

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisów dotyczących kar umownych proponowanych przez Wykonawcę i podtrzymuje obecną treść wzoru umowy (załącznik nr 3 do SIWZ) bez dokonywania modyfikacji.

Odpowiedź Pytanie 2

Zamawiający podtrzymuje obecną treść wzoru umowy (załącznik nr 3 do SIWZ) bez dokonywania modyfikacji.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić udzielone odpowiedzi na pytania podczas sporządzania i składaniu oferty.

Otrzymują:

1. Adresat
2. a/a.

BURMISTRZ
Bolesław Bujak